
Z A P I S N I K 
2. seje Sveta staršev, ki je bila 11. 5. 2026 

ob 17.00 v zbornici OŠ Artiče. 
 
 

Prisotni: Jasmina Jeršin, Manca Marija Sok, Mateja Lipej, Špela Lupšina, Tomaž Volčanjšek, 
Damir Kovačič, Ana Gerjevič, Sonja Bevc, Nataša Ogorevc, Anatea Kos, Mateja Deržanič, 
Valentina Kokošinek, Nika Motore, Lara Černelič, predsednik sveta staršev Matej Sešel in 
ravnateljica Vesna Bogovič. 
Opravičeno odsotni: Manca Omerzu, Ela Gaborovič in Grega Medved. 
 
 
Dnevni red: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti ter predlog in potrditev dnevnega reda 
2. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
3. Anketa o prehrani v šoli in vrtcu 
4. Delovni zvezki za šolsko leto 2026/27 
5. Organizacija dela za šolsko leto 2026/27 
6. Vprašanja in pobude 

 
 
K 1. točki 
Predsednik je prisotne pozdravil in ugotovil sklepčnost. Od 18 (osemnajstih) članov je bilo 

prisotnih 15 (petnajst). Prebral je predlagani dnevni red. 

Sklep 1: člani Sveta staršev so z dvigom soglasno potrdili dnevni red. 

 
K 2. točki 
Člani so zapisnik 1. redne seje prejeli po elektronski pošti.  
Sklep 2: člani Sveta staršev so z dvigom rok soglasno potrdili zapisnik seje. 
 
K 3. točki 
Predsednik je predal besedo ravnateljici, ki je predstavila odgovore o anketi glede prehrane. 
V vrtcu so na anketo odgovarjali starši, v šoli pa učenci sami. 
 
K 4. točki 
Učiteljski zbor je pripravil seznam delovnih zvezkov, ki ga je ravnateljica predstavila 
predstavnikom sveta staršev.  
Seznam je priloga 1 tega zapisnika. 
Sklep 3: člani Sveta staršev so z dvigom rok soglasno potrdili delovne zvezke 2026-2027. 
 
K 5. točki 
Ravnateljica pove, da se bo letošnje šolsko leto zaključilo 24. 6. 2026 še po starem. Čaka nas 
novo, zanimivo in drugačno šolsko leto. Šola mora biti s 1. 7. 2026 prazna. Nadomestne 
lokacije: 

• Gasilski dom Arnovo selo: 1. razred, 2. razred in 3. a razred, organizirano bo jutranje 
varstvo in podaljšano bivanje, 



• Dom krajanov Sromlje: 3. b razred, 4. razred, 5. razred in 6. razred (nameščanje 
elektrike, interneta, pregradnih sten), organizirano bo podaljšano bivanje, 

• OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova: 7. razred, 8. razred, 9. a razred in 9. b razred (skupna 
uporaba določenih učilnic, igrišča, telovadnice, jedilnice – prilagajanje glede na urnik 
OŠ dr. Jožeta Toporišiča Dobova). 

Izvedli smo že številne sestanke med zaposlenimi in predstavniki občine. Kuhinja se bo 
preselila v Vrtec Mavrica Brežice, od koder se bo hrana razvažala na tri lokacije: Arnovo selo, 
Artiče in Sromlje. V Osnovni šoli dr. Jožeta Toporišiča bodo pripravljali hrano tudi za naše 
otroke. 
Starši bodo morali vsakodnevno sporočati odsotnost otrok, saj bo v nasprotnem primeru 
prehrana obračunana po veljavnem ceniku. Zavod za šport bo skrbel za prevoz hrane na 
posamezne lokacije. 
Pisarne ravnateljice, tajništva in računovodstva se selijo v prvo nadstropje Vrtca Ringaraja. Vsi 
učenci bodo prihajali v Artiče, zato bomo za potrebe organizacije uporabljali tudi avlo 
Prosvetnega doma Artiče. Od tam bodo učenci nadaljevali pot na druge lokacije. 
Vsak dan načrtujemo še dva dodatna avtobusa za prevoze na posamezne lokacije. Prevozi so 
že organizirani, občina pa je 8. 5. 2026 objavila javno naročilo. Zavedamo se, da se bodo na 
začetku pojavljale določene težave, zato bodo avtobusi dodatno označeni za lažjo 
prepoznavnost. V Artičah bodo prisotni učitelji, ki bodo usmerjali otroke na ustrezne avtobuse. 
Pripravljamo tudi vprašalnik za starše, s katerim bomo natančno ugotovili, kateri otrok 
potrebuje prevoz in na katerem mestu bo čakal avtobus. Načrtujemo, da se bo pouk na 
lokacijah začel ob 7.45. 
Takoj po zaključku pouka bo sledila selitev. Pri tem nam bo pomagala tudi Slovenska vojska, ki 
se nam bo pridružila 29. 6. 2026 in mogoče še 30. 6. 2026. 
Nataša Ogorevc je vprašala, kako bo z učitelji. Ravnateljica je odgovorila, da smo se najprej 
osredotočili na organizacijo prevozov, zdaj pa prihajata na vrsto priprava urnika in organizacija 
dela učiteljev. 
Ana Gerjevič je vprašala, kako bo z izbirnimi predmeti. Ravnateljica je pojasnila, da bodo izbirni 
predmeti vključeni v urnik. Potekali bodo 7. šolsko uro, nato bodo učenci odšli na avtobus in 
domov. 
Jasmina Jeršin je vprašala, kako bo potekala selitev kuhinje in pomivanje posode na 
posameznih lokacijah. Ravnateljica je odgovorila, da bo selitev kuhinje organizirala občina. 
Pomivanje posode bo možna tudi na lokacijah. V Gasilskem domu Arnovo selo pomivalni stroj 
že imajo, v Sromlje bomo preselili pomivalni stroj iz Artič, v Dobovi pa si bomo delili njihove 
stroje. 
Damir Kovačič je vprašal, kako bo s športno dvorano. Ravnateljica je odgovorila, da bo športna 
dvorana po novem namenjena skladiščenju. Tam bodo shranjene vse uporabne stvari, šolski 
arhiv ter pripomočki učiteljev, ki ne bodo na posameznih lokacijah. Popoldanska rekreacija 
zato ne bo več mogoča. 
Na vprašanje glede zobozdravnice je ravnateljica odgovorila, da bo dostop do zobne 
ambulante omogočen in da bo delo potekalo nemoteno. Govorili smo tudi o možnosti, da bi 
šolski kombi vozil otroke na sistematske preglede in nazaj na lokacije. 
Na vprašanje o pevskem zboru in folklori je ravnateljica odgovorila, da bo vse odvisno od 
števila prijav. Obstaja možnost, da bi folklora potekala v popoldanskem času. Za ostale 
dejavnosti načrtujemo, da bi se izvajale tudi naprej. 



Glede kulturnih prireditev je ravnateljica pojasnila, da bodo potekale po posameznih lokacijah. 
Razmišljamo pa tudi o izvedbi dneva dejavnosti v Artiče, kjer bi bili vsi učenci zbrani skupaj, 
vsaj ob dveh skupnih dogodkih. 
Na vprašanje glede športnih klubov je ravnateljica odgovorila, da smo jim vse informacije že 
posredovali, zato je nadaljnja organizacija njihovega dela zdaj v njihovi pristojnosti. 
 
K 6. točki  
Damir Kovačič je izpostavil problem hitrosti vožnje v Arnovih selih glede na selitev učencev. 
Ravnateljica je odgovorila, da omejitev hitrosti že obstaja, vendar je občino na to vprašanje 
dodatno opozorila ter jih pozvala, naj ponovno preverijo vsa avtobusna postajališča v šolskem 
okolišu. 
Damir Kovačič je predlagal, da bi se prihodnja predavanja izvajala ločeno za učenke in učence. 
Izpostavil je primer predavanja, ki ga je organiziral zdravstveni dom, kjer so učenci prevladovali 
v razpravi, učenke pa si niso upale postavljati vprašanj. 
Damir Kovačič je vprašal tudi glede sodelovanja s Poljaki. Ravnateljica je odgovorila, da 
sodelujemo v projektu Erasmus+. Jeseni so naši učenci obiskali Poljsko, maja pa bodo poljski 
učenci prišli k nam. Učenci bodo ves teden sodelovali pri različnih dejavnostih ter gradili 
medsebojne odnose. 
Ker vprašanj ni bilo več, se je predsednik Sveta staršev Matej Sešel prisotnim zahvalil za 
sodelovanje ter zaključil sejo ob 18.35. 
 
Datum: 18. 5. 2026 
Številka: 900-5/2026-2 
 
Zapisala:          Predsednik Sveta staršev: 
Katja Ivanović                       Matej Sešel 


